
	  

	  
Referat	  af	  	  afdelingsbestyrelsesmøde	  d.17.09.	  2014	  kl.	  17.30	  
	  
	  
Deltagere:	  Max,	  Qasir,	  Cannie,	  Svend,	  Gertrud	  og	  Steen	  BJ	  
Afbud:	  ingen	  
	  
Dagsorden	  

1. Valg	  af	  dirigent	  og	  referent	  
2. Godkendelse	  af	  dagsorden	  
3. Godkendelse	  af	  referat	  fra	  sidste	  møde	  
4. Nyt	  fra	  administrationen/opfølgning	  af	  punkter	  fra	  sidst/BB-‐net	  
5. Budgetkontrol/aktionsliste/EDB	  
6. Evaluering	  af	  nabomødet	  
7. Evaluering	  af	  beboermødet	  
8. Udlejning	  v.	  Cannie/hukommelseskort/kaffemaskine	  
9. Nyt	  fra	  styregruppe	  og	  ABC/evaluering	  af	  studietur/flyttestatistik	  	  
10. Post	  til/fra	  Bo-‐Vest	  
11. Kommende	  kurser	  
12. Kommende	  møder	  
13. Nyt	  fra	  kassereren	  
14. Nyt	  fra	  udvalgene	  
15. Evt.	  

	  

	  

	  

	  



Ad	  1	   Dirigent	  udeladt,	  referent	  Gertrud	  

Ad	  2	   Dagsorden	  godkendt	  med	  tilføjelser	  

Ad	  3	   Referat	  godkendt	  
	  
Ad	  4	   Steen	  har	  stadig	  ikke	  hørt	  fra	  de	  to	  lokale	  betjente	  Rasmus	  og	  Stefan.	  
	   De	  unge	  er	  flyttet	  fra	  gennemgangen	  ved	  nr.	  10	  til	  nr.	  48,	  hvor	  de	  også	  

bruger	  opholder	  sig	  kældergangen.	  Max	  har	  talt	  	  med	  de	  unge/voksne.	  
De	  ønsker	  et	  lokale,	  som	  de	  selv	  vil	  styre.	  

	   Steen	  rykker	  politiet	  (Ulrik).	  
	   Mht.	  bekymringssamtaler	  har	  forældrene	  til	  de	  pågældende	  børn	  fået	  

et	  skriftligt	  påbud	  d.	  18.6.	  om	  at	  sørge	  for,	  at	  deres	  børn	  opfører	  sig	  
ordentligt.	  Ingen	  af	  forældrene	  har	  reageret,	  og	  pga.	  sommerferien,	  
kan	  vi	  på	  nuværende	  tidspunkt	  ikke	  mærke,	  om	  brevet	  har	  haft	  effekt.	  

	   Ny	  driftselev,	  Danny,	  er	  startet	  i	  mandags,	  og	  det	  ser	  ud	  til	  at	  gå	  godt.	  
Han	  har	  tidligere	  været	  i	  4.	  række.	  

	   Der	  har	  været	  2	  til	  samtale	  som	  Helges	  afløser	  i	  sidste	  uge	  og	  der	  
kommer	  2	  mere	  i	  denne	  uge.	  Der	  er	  finalerunde	  d.	  24.,	  hvis	  det	  
behøves.	  

	   Økonomisk	  rådgiver	  Stine	  fra	  Bo-‐Vest	  kommer	  til	  Blokland	  hver	  anden	  
onsdag	  som	  en	  service	  til	  beboerne.	  

	   BB-‐net	  finder	  dato	  for	  nyt	  møde.	  Der	  er	  tekniske	  problemer	  med	  	  
beboer-‐tv.	  Qasir	  snakker	  med	  Freddie.	  
	  

Ad	  5	   Budgetkontrol	  gennemgået.	  Budgettet	  ser	  fint	  ud.	  
	   Der	  er	  75.000	  tilbage	  på	  konto	  118,	  og	  vi	  kan	  finde	  penge	  til	  indretning	  
	   af	  fælleshuset	  på	  konto	  119.200	  –	  300	  og	  400.	  
	   Der	  er	  22.000	  til	  EDB.	  
	   Aktionliste	  for	  2015	  er	  klar	  til	  næste	  møde.	  	  
	   Steen	  spørger	  Carsten	  Larsens	  efterfølger,	  Mikkel	  Elung	  Larsen,	  om	  det	  

alligevel	  er	  muligt	  at	  følge	  sit	  forbrug	  af	  vand	  og	  varme	  digitalt.	  
	  
Ad	  6	   6	  husstande	  fra	  Sletteland	  samt	  Niels	  Landvad	  var	  mødt	  op.	  Se	  referat	  

fra	  Thomas	  H.	  



	   	  
Ad	  7	   Mødet	  forløb	  i	  ro	  og	  orden,	  sådan	  da.	  De	  to	  forslag	  fra	  afd.bestyrelsen	  

blev	  vedtaget,	  og	  budgettet	  godkendt.	  	  Referat	  husstandsomdeles.	  
	   	  
Ad	  8	   Cannie	  har	  overtaget	  udlejningen	  efter	  Jannie.	  Hun	  er	  blevet	  udstyret	  

med	  vores	  lille	  digitalkamera	  til	  brug	  ved	  dokumentation	  samt	  usb-‐stik.	  
Cannie	  køber	  nyt	  kort	  til	  kameraet.	  

	   Qasir	  har	  set	  på	  kaffemaskiner	  og	  fundet	  et	  godt	  tilbud.	  
	   Vi	  tager	  i	  IKEA	  og	  ser	  på	  sofaer.	   	  
	  
Ad	  9	   Ændring	  i	  styregruppens	  sammensætning	  tager	  vi	  først	  stilling	  til	  efter	  

vores	  ekstraordinære	  bestyrelse	  d.	  23.9.	  Grønt	  lys	  til	  Anette	  for	  at	  gå	  
videre	  med	  flyttestatistik,	  og	  at	  hun	  laver	  en	  historie	  om	  fælleshuset,	  
men	  vi	  vil	  gerne	  se,	  hvad	  der	  kommer	  ud	  af	  det,	  inden	  det	  
offentliggøres.	   	  

	   Der	  var	  i	  øvrigt	  ingen	  at	  bestyrelsesmedlemmerne,	  der	  havde	  opfattet,	  
	   at	  der	  havde	  været	  et	  kursus	  i	  digitalfortælling.	  	  
	  
Ad	  10.	   Al	  elektronisk	  post	  er	  videresendt	  
	   	  
Ad	  11	   Cannie	  ,	  Gertrud	  og	  måske	  Svend	  deltager	  i	  VA´s	  boligkonferende	  på	  

lørdag.	   	  
Ad	  12	  	   23.9.	  ekstraordinært	  afd.bestyrelsesmøde	  (kun	  bestyrelsen)	  kl.	  19	  
	   24.9	  byggemøde	  kl.	  14-‐16	   	  
	   1.10.	  	  afdelingsbestyrelsesmøde	  
	   2.10	  styregruppe	  kl.	  10	  –	  12	  og	  rejsegilde	  kl.	  14-‐16	  	  
	   8.10.	  møde	  med	  bestyrelse	  og	  tovholdere.	  
	   	  
Ad	  13.	  	   intet	  	  
Ad	  14.	   Max	  og	  Gertrud	  går	  på	  indflytterbesøg	  d.	  2.10.	  kl.	  18	  
Ad	  15.	   Intet	   	  
	  
	  
Referat	  Gertrud	  –	  d.	  18.9.14	  


